

INFORME DE GERENCIA 2011

PRESENTACION

Conforme a la práctica establecida, la Gerencia presenta el informe de labores durante el ejercicio económico del período 2011. Lo anterior debido a que el Gerente es el encargado, por ley, de la ejecución de los acuerdos del Consejo.

ENTORNO ECONOMICO DE CAHOSUR.

CAHOSUR CIA. LTDA. inmersa en el entorno económico y financiero del país como una entidad privada cuya actividad se inicia en el segundo semestre del año 2011, se encuentra cooperando con el país, pues se ha convertido en un sujeto generador de impuestos y a su vez, está dando fuentes de trabajo directo e indirecto a una decena de personas, ayudando de esta forma al desarrollo económico de la ciudad y el país.

Analizando el mercado del sector, nos hemos convertido en la mejor opción de los clientes que visitan la parroquia Baños, lo que se demostrará en los cuadros siguientes en donde se demuestra el incremento mes a mes de los niveles de ventas.

COMPORTAMIENTO SOCIO-ECONOMICO DE CAHOSUR

BALANCE SOCIAL

En el tiempo que se laboró en el año 2011 **CAHOSUR CIA. LTDA.** Logró ejecutar un Balance Social aceptable por el impacto positivo que generó en el bienestar integral de los empleados directos e indirectos con los que nos hemos mantenido trabajando.

A pesar de las adversidades, esto por los problemas con la Junta Parroquial, estamos saliendo adelante y con muy buenas proyecciones para el 2012.

RESULTADO ECONOMICO

El resultado Económico de CAHOSUR CIA. LTDA, al considerar que está en su etapa inicial, ha logrado en buena parte atender el objeto social de la entidad con los requerimientos solicitados por los clientes. E igualmente fueron atendidos

todos los compromisos económicos adquiridos con los proveedores de bienes y servicios de la entidad.

El valor total de los activos asciende a \$ 19424.00 debiendo también considerar que inicialmente el Sr. Gilberto Saldaña efectuó desembolsos considerables los mismos que se prevee regularlos en el año 2012 para que forme parte del activo de la entidad.

ALGUNOS INDICADORES AÑO 2011

ACTIVO CORRIENTE:

Del valor total del activo \$19.424, el activo corriente es de \$ 6260.00 correspondientes al 32.28% del total de los activos y con relación al pasivo corriente \$ 6304.00 se encuentra en equilibrio.

Un punto muy importante y positivo de este tipo de negocios es el hecho de que no se tiene cartera por cobrar, lo que ayuda en los niveles de liquidez de la empresa pudiendo de esta manera cumplir con las diversas obligaciones contraídas.

PASIVOS:

Los pasivos de corto plazo están constituidos por cuentas de proveedores, obligaciones patronales y fiscales, las mismas que no están vencidas, demostrando de esta forma que estamos caminando con paso firme, dando muestras de seriedad en el cumplimiento de las obligaciones contraídas.

El Pasivo a largo plazo, es básicamente prestamos de socios, los mismos que se preveen cancelarlos conforme se den los resultados esperados.

PATRIMONIO:

Debido a los gastos en los que se incurrieron para poner en marcha la empresa, el valor del Patrimonio descontado el resultado del ejercicio asciende a \$ -4769.87 (negativo), resultados que se consideran dentro de los parámetros normales al iniciar una actividad económica.

En la Proyección económica para el año 2012, se prevee un incremento del 32%, lo que generaría un ingreso bruto de \$62.800,00 adicionalmente, se podría analizar estrategias de ventas como publicidad, promociones, ect. con el fin de darnos a conocer y ganar mercado.

RECOMENDACIONES:

Al ser ésta una empresa familiar, me gustaría que cada uno de los socios se involucre de mejor manera en el manejo de la misma, que cada crítica o sugerencia se haga con el afán de que la empresa salga adelante, esto por el beneficio de todos los que conformamos CAHOSUR CIA. LTDA.

Atentamente,

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Diana Saldaña D.', written in a cursive style.

DIANA SALDAÑA D.
Gerente.